

Разъяснение №1
положений Извещения о проведении Запроса котировок в электронной форме на право
заключения Договора поставки компрессора

Реестровый номер № 32211391896

«24» мая 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
ООО «Автодор-ТП»

_____ И.Н. Комкова

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель
генерального директора
ООО «СК «Автодор»

_____ Г.И. Сунгатуллина

г. Москва - 2022 г.

От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений Извещения о проведении Запроса котировок в электронной форме на право заключения Договора поставки компрессора, реестровый номер № 32211391896.

Вопрос № 1:

Здравствуйтесь, шасси компрессор надо или нет?

Ответ на вопрос № 1:

В соответствии с данным запросом внесены изменения в Котировочную Документацию.

Вопрос № 2:

ПТС нужен или ПСМ?

Ответ на вопрос № 2:

В соответствии с п.п. 1.12 п. 1 Приложения № 2 к Проекту Договора (Техническое задание), при поставке ТС Продавец обязан предоставить, в том числе, оригинал паспорта транспортного средства или самоходной машины (ПТС или ПСМ с отметкой уплаты утилизационного сбора).